
Звіт 

за результатами опитування здобувачів освіти спеціальності 052 «Політологія» 

 

У  період з 15 до 18 квітня 2023 року проведене опитування здобувачів освіти 

спеціальності 052 «Політологія» з метою визначення рівня задоволеності якістю освіти. 

Методом анкетування опитано 32 здобувачі 1 - 4 курсів. Результати відповідей на питання 

розподілились таким чином  

  

1.Чи задоволені Ви навчанням в університеті ? 

Повністю задоволений;                                   56,8% 

швидше задоволений, ніж незадоволений;    38,6% 

швидше незадоволений ніж  задоволений;    4,6% 

повністю незадоволений.                                - 

 

 

2. Що Ви розраховуєте отримати від навчання в університеті (виберіть три позиції)? 

 базу для подальшого професійного розвитку;                                     70,5% 

 уміння фахово вирішувати стандартні завдання зі спеціальності;    47,7% 

 конкурентоспроможність на ринку праці;                                        43,2% 

 статус людини з вищою освітою;                                                       9,1% 

 уміння творчо і нестандартно мислити;                                             56,8%             

 глибоке знання спеціальності;                                                            39,6% 

 статус освіченої людини;                                                                   27,3% 

 інше(вкажіть)______________________  

 

 

 

 

3. Яке значення на Вашій спеціальності  надається  відвідуванню студентами 

навчальних занять? 

 як правило, суворо контролюється;  77,3%     особливого значення пропускам не надають;  

5,1% 

 як правило, відвідування вільне;       2%         важко відповісти                         13,6% 

 

 

   

4. Що, на Вашу думку, необхідно зробити для покращення навчального  процесу на 

спеціальності ?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

Організація зустрічей з професіоналами –практиками – 5 

Зробити рівномірне навантаження на тиждень 5 

Збільшення практичної підготовки з деяких дисциплін 4 

Впровадження інформаційних технологій 3 

Збільшити кількість навчальної літератури в бібліотеці 2 

Сталий тижневий розклад 2 

Відкрити буфет 2 

Поставити автомати з кавою 2 

Добавити вивчення італійської мови 

Проводити конференції 

Запрошувати фахівців з галузі 

Покращити розклад 

Більше поїздок 



Більше спортивних заходів, екскурсій 

Запрошувати викладачів з інших вузів для читання лекцій 

Дати студентам більше демократичних прав 

Збільшити кількість спортивних занять 

Лавочку на вулиці 


